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Ams: bpartumko Hukonait iBaHOBHY
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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ITHX JaHHBIX He TOCTAaTOYHO, YTOOH CHeIaTh BEIOOP MeToda jiedeHus. HeoOxomumo 3HATH
pe3yIbTaThl CIIeAYIOMKX UCCIenoBaHuM (0053aTENIbHO YKaXKUTE JaTy UCCIeOBaHUS):

[1CA (nyuiie B fMHaAMUKE);

Y31 npoyek, MOUYEBOTO ITy3HIPsI, TPOCTATH (0YEHb BaxKeH 00BEM ITPOCTATHI), OCTATOYHAS MOYa;
pe3ynbTaThl OMOTICUY ITPOCTaTH (+ ['M1cCcoH);

pe3ynsrathl KT unu MPT;

ocTeocuuHTUTPadUs (PaguO3UTOIIHOE UCCIIeIOBaHE KOCTEMN);

ypodroymeTpus;

TaKXKe YKaXKuTe XKaoObl Ha CEeTONHSIIHUYN NEeHb.

Nk wh e

MEHI Tak e roTOBH BaMm 0TBeTUTH Ha Bair BOIIPOC I10 TeJ'Ie(I)OHy T‘OpH‘-IGI:I JINHUH.



